

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 10.01.2024 Numéro de publication: HR02-1005930941

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation TechTrace SA, Ecublens (VD), nouveau TechTrace SA en liquidation

TechTrace SA en liquidation EPFL Innovation Park, Building PSE-A 1015 Lausanne

Adresse de liquidation: c/o SICPA SA Avenue de Florissant 41 1008 Prilly

Jusqu'ici EPFL Innovation Park, Building PSE-A null 1015 Lausanne

TechTrace SA, à Ecublens VD, CHE-202.823.551 (FOSC du 13.11.2020, p. 0/1005022728). Selon décision de son assemblée générale du 30.11.2023, la société a prononcé sa dissolution. La liquidation est opérée sous la raison de commerce: TechTrace SA en liquidation, par Vidal Sergio Tomé, de et à Pully, liquidateur avec signature individuelle. Les 100 actions nominatives de CHF 1'000 ne sont plus restreintes quant à la transmissibilité (art. 685a, al. 3 CO). Autre adresse: adresse de liquidation: Avenue de Florissant 41, c/o SICPA SA, 1008 Prilly.

Registre journalier no 339 du 05.01.2024

Précédente publication dans la FOSC: no 222, Date: 13.11.2020 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud